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Назва предмета закупівлі Охорона приміщень для зберігання наркотичних 

засобів, психотропних речовин та прекурсорів. 

 (ДК 021:2015: 79710000-4: Охоронні послуги). 

Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

Виникла потреба у закупівлі послуг з охорони 

приміщень для зберігання наркотичних засобів, 

психотропних речовин та прекурсорів за 

предметом закупівлі (код ДК 021:2015 79710000-4 

«Охоронні послуги»). 

Нормою п. 19 ч. 1 статті 23 Закону України 

"Про Національну поліцію" встановлено, поліція 

відповідно до покладених на неї завдань здійснює 

охорону об’єктів права державної власності у 

випадках та порядку, визначених законом та 

іншими нормативно-правовими актами, а також 

бере участь у здійсненні державної охорони. 

Водночас, пунктом 18 Постанови Кабінету 

Міністрів України від 21 листопада 2018 року № 

975 «Про затвердження категорії об'єктів 

державної форми власності та сфер державного 

регулювання, які підлягають охороні органами 

поліції, охорони на договірних засадах» 

установлені об’єкти та приміщення, які 

використовуються у сфері обігу та зберігання 

наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів, які підлягають охороні виключно 

органами поліції охорони на договірних засадах. 

Також, об’єкти для зберігання наркотичних 

засобів, психотропних речовин та прекурсорів 

включені до наказу Міністерства внутрішніх справ 

України № 1053 від 01.09.2015р. «Про 

затвердження критеріїв, відповідно до яких об’єкти 

включаються до переліку окремих особливо 

важливих об'єктів права державної власності, 

охорона яких здійснюється виключно державними 

підприємствами та організаціями на підставі 

договорів про надання охоронних послуг» де 

охорона яких здійснюється виключно органами 

поліції охорони на договірних засадах. 

 



Обґрунтування очікуваної 

вартості предмету закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Розрахунок здійснено на підставі закупівельних 

цін попередніх закупівель та з урахуванням 

наявної потреби.  

 

 

 

 

 

 

 


